



Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в своей квартире тела женщины с повреждениями в области головы



Следственным отделом по Ленинскому району города Кирова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту обнаружения тела женщины 1959 г.р. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В следственные органы из УМВД России по Кировской области поступило сообщение о том, что 15 июня текущего года в своей квартире в городе Кирове обнаружено тело женщины 1959 г.р. с телесными повреждениями в области головы.

Результаты судебно-медицинской экспертизы показали, что смерть потерпевшей наступила от закрытой черепно-мозговой травмы, которая причинена в результате нанесения



множественных ударов.

По данному факту следственными органами было возбуждено уголовное дело. Как удалось установить следователям, в ночь с 14 на 15 июня хозяйка дома и два ее квартиранта распивали спиртные напитки. Когда алкоголь закончился, хозяйка предложила своему знакомому сходить в магазин, на что последний ответил отказом. Женщина начала кричать, оскорблять мужчину, выгоняла из квартиры. Подозреваемый не выдержал и нанес несколько ударов руками по голове потерпевшей. После случившегося женщина ушла спать. Квартиранты также легли отдыхать. На утро, потерпевшую обнаружили без признаков жизни.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

19 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/938795>